臺北市政府客家事務委員會 函

地址:106094臺北市大安區信義路三段157

巷11號

承辦人:吳昭憲

電話: 2702-6141#225

電子信箱: py5113@mail. taipei. gov. tw

受文者:臺北市立大安高級工業職業學校

發文日期:中華民國112年12月21日 發文字號:北市客文字第1123006077號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:《小花》動畫圖檔(29598681 1123006077 1 ATTACH1. jpg)

主旨:為推廣本會112年度客家繪本動畫《小花》,邀請觀眾 「看預告、填問卷、抽禮券」,參與影片推廣到國際一 案,請轉知所屬,另公告周知,至紉公誼,請查照。

說明:

- 一、本會多年來致力傳揚客家文本,繼繪本《咕咕咕》、《阿太个願望》IP授權動畫作品,成功獲得眾多國際影展肯定後,112年度更規劃自製動畫《小花》,期問鼎更多國際影展獎項,讓臺北都會客家持續邁向全球舞臺。
- 二、《小花》動畫講述每個人都有一棵生命樹,當主角小花品嚐叔公太生命樹上的不同果實時,就看到叔公太原住民獵人、臺籍日本兵、中華民國國民、客家人等身分與經歷。作品看似輕描淡寫地從生命樹出發,卻在每顆果實注入來自臺灣歷史的昇華能量,引導觀眾關心不同議題,除了讓觀眾與過去客家人透明的特質共感,更和世界人類對於和平反戰的祈求勾連。

三、《小花》動畫為參與更多國際影展,因應相關參展規則,





完整版暫不公開,惟為一饗觀眾,特別自即日起至112年12 月23日23時59分止,規劃「看預告、填問卷、抽禮券」活動,以預告片形式讓大家先睹為快,並且邀請觀眾填寫問卷,參與推廣客家動畫到國際影展。每位觀眾回答Google表單問題後,於「臺北客家」臉書粉專留言,就有機會抽中現金禮券;活動網址:https://reurl.cc/aL17D4。

四、《小花》不只是一部動畫,更是一場客家走向全球、為人類和平發聲的文化盛宴,爰前述活動請轉知並鼓勵所屬踴躍參與,另公告周知,至紉公誼。

五、檢附《小花》動畫圖檔1張。

正本:臺北市政府各機關學校(臺北市政府客家事務委員會除外)、客家委員會、新北市 政府客家事務局、桃園市政府客家事務局、臺中市政府客家事務委員會、臺南市 政府客家事務委員會、高雄市政府客家事務委員會、屏東縣政府客家事務處、花 蓮縣政府客家事務處、新竹縣政府民政處、南投縣政府文化局、雲林縣政府民政 處、宜蘭縣政府民政處、臺東縣政府民政處、新竹市文化局、苗栗縣政府文化觀 光局、基隆市文化局、彰化縣政府民政處、嘉義縣政府民政處、嘉義市政府民政 處、澎湖縣政府民政處、金門縣文化局、連江縣政府民政處

副本: 電2023/12/21文



